
 

 

 

 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
 

30 червня 2016 р.                                              Київ                                                               № 291-р 

                                                                                                                  
 
 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених                       

представників фізичної особи – громадянина України Поперешнюка В.А. і товариства                         

з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта» (м. Полтава) про надання дозволу фізичній 

особі – громадянину України Поперешнюку В.А. на придбання частки у статутному капіталі 

товариства з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта», що забезпечує досягнення                         

50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

 Концентрація полягає у придбанні фізичною особою – громадянином України 

Поперешнюком В.А. частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

«Нова Пошта», що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 
 

 За інформацією заявників:  

 

товариство з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта» здійснює діяльність з 

надання поштових та кур’єрських послуг; 

контроль над товариством з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта» здійснюють 

фізичні особи – громадяни України Поперешнюк В.А. та Климов В.В.; 

 

фізична особа – громадянин України Поперешнюк В.А. разом з фізичною                          

особою – громадянином України Климовим В.В. здійснюють контроль над:  

суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України та здійснюють 

діяльність із: надання поштових та кур’єрських послуг; перевезення вантажів автомобільним 

транспортом; надання послуг складування та зберігання; надання послуг суборенди 

приміщень та допоміжну діяльність у сфері транспорту; надання грошових посередницьких 

послуг; надання послуг інституту спільного інвестування; надання консультацій з питань 

комерційної діяльності та керування; надання в оренду власної чи взятої у лізинг нежитлової 

нерухомості в місті Дніпропетровську; 

суб’єктами господарювання, що зареєстровані на території України та не здійснюють 

господарської діяльності; 
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 суб’єктами господарювання – нерезиденами України, які не здійснюють діяльності з 

виробництва, придбання, реалізації, товарів (робіт, послуг) на території України;  

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

 Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Поперешнюку Володимиру 

Анатолійовичу (ідентифікаційний код 2756617534) на придбання частки у статутному 

капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта» (м. Полтава, податковий 

номер 31316718), що забезпечує досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

товариства. 

. 

 

 

 

 

Головуючий –  

заступник Голови Комітету – 

державний уповноважений                                                                                        А.ВОВК  

 


